


SUBTROPICKÝ PODNEBNÝ PÁS
• Jak se nazývá moře v Evropě, kolem kterého se nachází 

subtropický podnebný pás? 



SUBTROPICKÝ PODNEBNÝ PÁS
• Středozemní moře



Země kolem Středozemního moře
• Do jakých zemí, které obklopuje Středozemní moře

jezdíme na dovolenou ?



• 1. Španělsko 2. Francie 3. Itálie

• 4. Chorvatsko    5. Řecko 6. Turecko

• 7. Bulharsko      8. Egypt              9. Lybie

• 10. Tunisko 11. Alžírsko 12. Maroko



Vyber správnou variantu ve větě

1. Subtropický podnebný pás sousedí  s polárním pásem/ s mírným 
pásem/ tropickým pásem. 



Správné řešení

1. Subtropický podnebný pás sousedí  s mírným pásem 
/tropickým pásem. 



SUBTROPICKÝ PODNEBNÝ PÁS
• Středozemní moře



Vyber správnou variantu ve větě

2. Léto v subtropickém pásu je 
krátké/dlouhé/teplé/studené/vlhké/suché.



Správné řešení

1. Subtropický podnebný pás sousedí  s mírným pásem 
/tropickým pásem. 

2. Léto v subtropickém pásu je dlouhé/teplé/suché. 



Vyber správnou variantu

3. Zima je zde dlouhá/krátká/mrazivá/mírná/deštivá/suchá. . 



Správné řešení

1. Subtropický podnebný pás sousedí  s mírným pásem 
/tropickým pásem. 

2. Léto v subtropickém pásu je dlouhé/teplé/suché. 

3. Zima je ze krátká/mírná/deštivá. 



Vyber správnou variantu

4. Sněží zde často/výjimečně.



Správné řešení

1. Subtropický podnebný pás sousedí  s mírným pásem 
/tropickým pásem. 

2. Léto v subtropickém pásu je dlouhé/teplé/suché. 

3. Zima je ze krátká/mírná/deštivá. 

4. Sněží zde výjimečně.



Vyber správnou variantu

5. Rostlinám zde opadají/neopadají listy.



Vyber správnou variantu ve větě

6. Místa, kde se pěstují citrusové plody se nazývají plantáže/ citrusové 
lesy.



Správné řešení

1. Subtropický podnebný pás sousedí  s mírným pásem 
/tropickým pásem. 

2. Léto v subtropickém pásu je dlouhé/teplé/suché. 

3. Zima je ze krátká/mírná/deštivá. 

4. Sněží zde výjimečně.

5. Rostlinám zde neopadají listy.

6. Místa, kde se pěstují citrusové plody se nazývají 
plantáže.



Vyber správnou variantu

7. Lesy jsou v této oblasti husté/řídké.



Správné řešení

1. Subtropický podnebný pás sousedí  s mírným pásem 
/tropickým pásem. 

2. Léto v subtropickém pásu je dlouhé/teplé/suché. 

3. Zima je ze krátká/mírná/deštivá. 

4. Sněží zde výjimečně.

5. Rostlinám zde neopadají listy.

6. Místa, kde se pěstují citrusové plody se nazývají 
plantáže.

7. Lesy jsou v této oblasti řídké.



Typické stromy



Typické stromy

•CEDR





PINIE - BOROVICE





CYPŘIŠE





OLIVOVNÍK





VINNÁ RÉVA





Citrusovníky (pomeranče, citrony,
mandarinky, grapefruity)





fíky





tymián





levandule





šalvěj





hmyz





plazi





muflon





daněk





Ovce a kozy





šakal





klokan



živočichové

• Hmyz

• Plazi

• Mufloni a daňci

• Kozy a ovce

• Šelmy – šakali

• Savci - klokani



Tvrzení ano/ne

• Subtropický pás navazuje na mírný pás



Tvrzení ano/ne

• Subtropický pás navazuje na mírný pás



Tvrzení ano/ne

• V subtropickém pásu je zima stejně dlouhá  jako léto



Tvrzení ano/ne

• V subtropickém pásu je zima stejně dlouhá jako léto



Tvrzení ano/ne

• V subtropickém pásu je deštivěji v zimě než v létě



Tvrzení ano/ne

• V subtropickém pásu je deštivěji v zimě než v létě



Tvrzení ano/ne

• Rostlinám zde listy opadají



Tvrzení ano/ne

• Rostlinám zde listy opadají



Tvrzení ano/ne

• Pinie je druh cypřiše



Tvrzení ano/ne

• Pinie je druh cypřiše



Tvrzení ano/ne

• Pinie je druh cypřiše



Tvrzení ano/ne

• Klokani žijí v Africe



Tvrzení ano/ne

• Klokani žijí v Africe



Tvrzení ano/ne

• Lopatkovité paroží má muflon



Tvrzení ano/ne

• Lopatkovité paroží má mufloni.



Přihlásí se ti, co…

nikdy nejedli olivy



Přihlásí si ti, co

už si sáhli na nějakého hada



Přihlásí si ti, co ….

ještě nikdy nejedli fíky



Přihlásí se ti, co si myslí

• , že cedr je listnatý strom



Přihlásí se ti co si myslí, že….

• levandule je fialová květina



Přihlásí se ti, co….

• už někdy ochutnali víno



Přihlásí se ti, co si myslí, že….

• cypřiš je listnatý strom



Přihlásí se všichni, co si….

• myslí, že brouci patří mezi hmyz



Přihlásí se ti,….

• Kdo už pili kozí mléko



Přihlásí se ti, ….

• Kdo  by chtěli jet na dovolenou do subtropického pásu



Zapiš si do sešitu
SUBTROPICKÝ PÁS

1. Subtropický podnebný pás sousedí  s mírným pásem /tropickým 
pásem. 

2. Léto v subtropickém pásu je dlouhé/teplé/suché. 

3. Zima je ze krátká/mírná/deštivá. 

4. Sněží zde výjimečně.

5. Rostlinám zde neopadají listy (stálozelené).

ROSTLINY: cedry, pinie (borovice), cypřiše, olivovníky, fíkovníky, 
levandule, citrusovníky, vinná réva

ŽIVOČICHOVÉ: hmyz, plazi, mufloni, kozy, ovce, daňci, šakali, 
klokani (Austrálie)


